OSNOVNA ŠKOLA JURJA KLOVIĆA 
TRIBALJ
KLASA:112-02/23-01/2
URBROJ: 2107-34-23-2
Tribalj, 27. veljače 2023. godine


Na temelju članka 8. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Jurja Klovića Tribalj, a vezano uz raspisani natječaj KLASA:112-02/23-01/2, URBROJ: 2107-34-22-1 od 07. veljače 2023. godine za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu spremač/ica - jedan izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata donosi

ODLUKU O PROVEDBI POSTUPKA VREDNOVANJA
KANDIDATA ZA RADNO MJESTO SPREMAČ/ICA
(ODREĐENO PUNO)

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Jurja Klovića Tribalj provest će se vrednovanje kandidata putem razgovora (intervjua).


RAZGOVOR (INTERVJU)
[bookmark: _GoBack]
S kandidatima koji su poslali pravodobnu i potpunu prijavu obavit će se razgovor (intervju) dana 09. ožujka 2023. godine, u 12,30 sati na adresi Osnovne škole Jurja Klovića Tribalj, Tribalj 21, Tribalj. Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja, a čije su prijave pravodobne i potpune, biti će pozvani na razgovor (intervju) objavom na službenoj stranici Osnovne škole Jurja Klovića Tribalj.

Na razgovoru se utvrđuju znanja, sposobnosti, vještine, interesi, profesionalni ciljevi, motivacija kandidata za rad u Školi.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru (intervjuu) ako je dobio najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova.

Ako kandidat ne pristupi razgovoru (intervjuu) smatra se da je odustao od prijave na natječaj i više se ne smatra kandidatom u natječajnom postupku.

Prije donošenja konačnog prijedloga Školskom odboru ravnateljica će pozvati kandidate koji su zadovoljili na razgovoru.


Povjerenstvo za vrednovanje kandidata
